

# 绿丝带送考车队期待您的参与

送考爱心电话:0546-7777166、7777185;0546-8065000



本报5月28日讯(记者李沙娜) 6月7日、8日、9日又是一年一度的高考,2011年本报的“爱心接力”活动得到了大家的支持,也帮助了很多高考学生。今年,齐鲁晚报将与东营慧海东风风神专营店再次出发,联合社会爱心人士的力量,一起

更好地为考生服务。2011年,我们的“爱心接力”车队在路上发生了很多让人感动的事,车友帮考生及时找到了准考证、车友提前为考生打开空调、交警向爱心送考车队敬礼……虽然仅仅是一个动作,那么一瞬间,但在高考的路上,

考生们得到了最好的服务,他们不用担心因坐不上车而耽误考试。

为了帮助广大考生,在炎炎夏日助考生一臂之力,尤其是离考点距离远的考生以及贫困学生,让他们能够安全、快捷、准时抵达考场,以良好的身心状态奔向人生重要的转折点。现特向广大风神车友倡议,开出您的爱车,奉献您的爱心,踊跃加入“爱心送考车队”,用您的行动,为东营市考生尤其是贫困学生提供您力所能及的关心和帮助!

如果您是东风风神的车主,想让自己也成为爱心送考车辆中的一员或志愿者,即日起可以拨打东营慧

海东风风神专营店报名热线0546-7777166,报名时请留下姓名、车牌号、联系方式。

如果您是即将参加高考的考生需要这些爱心车辆的接送,希望获得帮助的考生或家长可拨打《齐鲁晚报·今日黄三角》热线电话0546-8065000进行咨询。报名时,请留下姓名、家庭地址、考场所在地及联系方式,本报与东营慧海东风风神专营店将会根据报名情况,优先接送东营市区居住的困难学生,及住址离考点较远的学生等。

送考爱心电话:0546-7777166、7777185;0546-8065000

## 中心城区集中整治“黑摩的”

首日查处17辆

本报5月28日讯(首席记者 聂金刚) 即日起,东营市公安局与交通局联合开展中心城区“黑摩的”集中整治行动,重点对中心城区“黑摩的”违法载客、冲闯信号灯等行为进行查处。28日的行动中,共查处17辆“黑摩的”,维护了正常的交通秩序。

28日,记者跟随交警和交通部门执法人员上路整治“黑摩的”。记者在西四路看到,由于前期修路的原因,很多路段正常车辆难以通行,带棚的“黑摩的”趁机载客,一时间“黑摩的”载客现象比较集中。

记者在西四路执法现场

看到,5辆非法运营的三轮车被执法人员当场查处。

东营区交通运输监察大队队长隋胜利介绍,当天的集中整治“黑摩的”行动共出动了50人,10台执法车,联合交警、治安等部门一起整治非法营运三轮车。

东营交警直属一大队副大队长郑军介绍,中心城区尤其是西城辖区内“黑摩的”非法载客现象严重,“黑摩的”不仅安全性能差,冲闯信号灯、随意调头、挤占机动车道的行为也给交通秩序添乱。

记者了解到,5月25日-6月25日为本次集中整治阶段,整治会持续到年底。

欢度儿童节,了解地震知识

## 流动地震台搬进孩子们的课堂



初建军现场为孩子们展示地震监测仪器工作原理。本报记者 王健 摄

本报5月28日讯(记者 王健 通讯员 初建军) 在“六一”儿童节来临之际,新户镇三合村“第一书记”初建军把流动地震台搬进了三合小学学生课堂,为孩子们

现场展示地震监测仪器工作原理,消除地震的神秘感,同时组织全体师生开展避震知识讲座、地震应急演练活动。通过活动的开展,进一步增强了全体师生

的防震安全意识和掌握地震逃生技能。活动中还向学生们赠送了书包、文具盒、《青少年地震科普读本》,让孩子们过一个有意义的节日。

节能补贴细则未到

## 东营各大家电商家按兵不动

本报5月28日讯(记者 王瑞景) 28日,家电节能补贴新政细则出台,已有家电连锁企业总部快速跟进。早在17日,国家将对家电节能补贴256亿的消息就已传出,家电商家却至今按兵不动。东营几家家电商家相关负责人称,细则还没收到,如何操作要等公司总部通知。

与前两三年相比,家电商场这半年的时间不是很好过。商场里的顾客寥寥可数甚至没有,“五一”这样的小黄金周也不如往年热闹。很大一部分原因是“家电下乡”和“以旧换新”国家政策的结束。不过,新出的家电节能补贴消息给家电生产厂家和经销商带来新的希望。

16日召开的国务院常务会议决定,国家将安排财政补贴265亿元,启动推广符合节能标准的空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水器,推广期限暂定一年。

28日,国家财政部公布两份关于节能惠民的细则,明确将采取财政补贴方式,支持高效节能平板电视和节能空调的推广使用。

28日上午,东营苏宁电器东城店店长张杰说,家电下乡和以旧换新结束后,家电市场很淡。对新的补贴政策,他和顾客都很期待。然而,细则还没有出台,只好按兵不动。各地的推进时间也不一样。“以旧换新”刚出后,东营就比济南

要晚些。下午,得知财政部刚刚公布细则,张杰请示领导后告诉记者,要等总部通知。

与苏宁电器同样,三联家电、百大电器部、国美这几家也是对新政密切关注,却没有开展与之相关的活动。三联家电企划部韩经理说,比起单纯由商场组织的活动,老百姓对国家政策更“感冒”,感觉更实在。新政策对商家和消费者都有利。百货大楼电器策划部主任王爱学介绍,前两个政策结束后,家电市场比较疲软,销售不是很理想,生意不大景气。细则出台到手以后,商家跟进的速度应该比较快。

## 3000余名出租车司机集训

文明交通是驾驶员培训重点

本报5月28日讯(首席记者 聂金刚) 25日,东营交警部门联合交通部门对全市的3000余名出租车驾驶员进行了集中培训,培训出租车驾驶员的文明出行和文明载客行为。

25日一早,东营市的出租车驾驶员就集中到了东营市职业学院大礼堂,统一接受文明交通培训。据交警部门介绍,出租车驾驶员队伍庞大,培训在25日全天分场次进行。

交警支队相关科室负责人及市交通局相关负责人出席大会并强调了创建文明城市的重要作用和必要性。交警支队直属一大队综合中队宣

教民警在会上向出租车师傅教授了文明用语、文明行为规范等。

交通局负责人介绍,东营市目前共有10家出租车公司,拥有出租车3344辆。交通主管部门要求参加培训的出租车驾驶员要文明行驶,同时要拾金不昧,并要在出车前及时将车辆擦洗干净。

交管科刘科长介绍,随着东营多数施工项目的竣工,前期道路拥堵的情况得到明显改善,良好的交通秩序需要出租车驾驶员来共同维护。今后交警将探索出租车停车新模式,方便出租车驾驶员和乘车市民。

## 首个“三位一体”公厕

亮相东营街头

本报5月28日讯(记者 李金金) 28日,东营市东营区淄博路中段,一个集“生活垃圾转运站、公共厕所、环卫之家”三位一体的公厕向市民开放并投入使用。该公厕为东营首个“三位一体”的公厕,此后还将继续改造5个公厕,4个单厕。

据了解,所有公厕均在改造中加入了太阳能热水、残疾人卫生间、儿童洗面盆等设施,体现了人性化的主导思想,成为体现城市文明的一道风景线。据了解,今年东营市有关部门改造提升了“两位一体”公厕5个、单厕6个,给市民带来了极大的方便。



## 迎六一 学安全

28日下午,女子交警护卫队来到实验学校,给三年级十二班的同学发放安全行车漫画书,并教学生们一些交通手势,为学生们上了一节愉快的交通安全知识课。

本报记者 任小杰 摄影报道